
 **مسابقه الرمح **

ىىن هدفها زمى السمح لابػد مظافت ممىىت مً خلاٌ فه : هى احدي مظابلاث الميدان وٍ م اكتراب  زمى السمح حػسٍ ػسٍ

 . م4م وغسطه  3335م إلى 33ػىله ًتراوح بين 

 المراحل الفنية لرمى الرمح *

 مظً السمح وحمله -1

ىلظم الى *إكتراب جصاًد الظسغت *3إكتراب الخؼىاث -2   الملصيت الإكتراب وٍ

 وطؼ السمى  -3

 السمى -4

 المخابػت -5

 اولا مسك الرمح وحمله *

 مظً السمح - *

 : هىان زلار ػسق لمظً السمح وهى **

ىيت: وهى أن ًلخف الإبهام والظبامت غلى الحافت -1  سمح فى ججىٍف اليد وجلخفالػليا بحيث ٌظخلس ال اللبظت الأمسٍ

 ٌ  اللبظيت وحػخبر هره اللبظت هى الأهثر اطخخداما الأصابؼ الثلازتالخىصس والىبصس والىطؼى حى

ىىن فيها الىطؼى والإبهام والظبابت غلى -2  امخداد السمح اللبظيت الفىلدًت: وٍ

 ( اللبظيت بين الأصابؼ: الظبابت والىطؼى أغلى الىسدون ) اللبظت -3

 السمح حمل - *

ىىن السمح  ًجب أن جحافظ الرزاع الساميت غلى وطؼ السمح فى مظخىي الجبهت غلى حاهب السأض وأغلى مً الىخف وٍ

ا مؼ طؼح ىىن اللاغب مىاحها  الأزض وأن ميل السمح بدزج كليلت للأغلى للأطفل لاٌػخبر خؼأ مخىاشٍ والىظس للأمام وٍ

 . لمىؼلت السمى

 ثانيا الاقتراب *

 اكتراب خؼىاث السمى -2                  اكتراب لتزاًد الظسغت -1كتراب الى ًىلظم الا *

 اكتراب لتزاًد الظسغه  -1

خلدم اللاغب م الاكتراب فى حسهت اوظيابيتوجىىن حسهت الرزاغين ًخم ذلً فى زلثى المظافت ) مظافتالاكتراب ( وٍ  فى ػسٍ

جب أن ًىىن الجظم مسجخى والىظس  . للأمام مخىافلت مؼ حسهت السحلين وٍ

  



 اكتراب خؼىاث السمى -2

خم فى هره المسحلت فسد الرزاع الحاملت للسمح إلى الخلف و أخر  . خؼىاث السمى وٍ

الجظم هاحيت اليمين زم ًخم سحب السمح للخلف غىد هلل  وجبدأ هره المسحلت بىلل السحل اليمجى أمام اليظسي مؼ لف

 . اليظسي للأمام السحل

 ثانيا وضع الرمى *

بىطؼ كدم الازحل اليمجى غلى الازض بػد خؼىة الخلاػؼ السابػت وجيخهى بىطؼ اللدم اليظسي غلى جبدأ هره المسحلت 

ىىن الهدف مً هره المسحلت اهخلاٌ طسغت الجظم الى الاداة ) السمح (  صبح وطؼ اللاغب الؼػً الخلفى وٍ الازض وٍ

 .نهاًت لمسحلت جصاًد الظسغت واهدظابه طسغت حسهيت 3 هما أنها حػخبر

 الثا الرمىث *

جبدأ هره المسحلت بىطؼ السحل اليظسي أمام اليمجى وجيخهى بخلىض الجظم أهبر ما ًمىً مً الصدز زم السمى فى اججاه 

خم السمى بحسهت هسباحيت  . مىؼلت السمى وٍ

 رابعا المتابعة *

حػمل هره المسحلت غلى حفظ جبدأ هره المسحلت مؼ اهؼلاق السمح مً ذزاع السمى ، وجيخهى بدبدًل السحلين بػد السمى 3و 

 . جىاشن الجظم

 هيف ًخم مظً السمح ؟ *

 السمح مً وطؼ ) الجثى ( اهصلاق اصبعى الظبابت والابهام حتى كبظت -1

 مظً السمح وحمله غلى زاحت اليد  -2

  حمل السمح فى مظخىي الجبهت وفىق الىخف بحيث ًىىن السمح  -3
 
با ا للازض جلسٍ  مىاشٍ

 الىظس للامام  -4

 لخطوات التعليمية لرمى الرمحا **

 م13ولمظافاث ابػد الى ان جصل  مً وطؼ ) الىكىف ( زشم السمح أمام الجظم مؼ الخىساز  -1

 أخر وطؼ السمى زم السمى -2

 وكىف مىاحه لمىؼلت السمى مؼ السمى مً وطؼ السمى  -3

 مً المش ى خؼىة واحدة زم وطؼ السمى زم السمى -4

 طؼ السمى زم السمىخؼىاث زم و  3:5مً المش ى  -5

 مً الهسولت زم الخؼىاث الملصيت زم وطؼ السمى زم السمى -6

 المخابػت مً الجسي زم اخر الخؼىاث المصيت زم وطؼ السمى زم السمى زم  -7

 غمل المهازة هيل وجىسازها غدة مساث  -8



 القانون

م الاكتراب *  ػسٍ

ين مؼليين 4م ملاطت مً الحد الداخلى للىض السمى وغسطه  3335م إلى 33ػىله ًتراوح بين  حدد بخؼين مخىاشٍ م 3 وٍ

 . طم 5باللىن الابيع غسض ول منهما 

 كىض السمى *

 باللىن الابيع أو مً الخشب أو مً المػدن  8ًخم السمى مً خلف كىض هصف كؼسه 
 
 مدهىها

 
ؼا م 3 إما ان ًىىن شسٍ

 طم هما ًجب أن ًىىن اللىض أبيع اللىن و غاػظا فى الأزض و فى مظخىاھا7غسطه 

ين ، و ھما  7طم و بػسض  75هما ًسطم خؼان غلى امخداد اللىض ػىٌ ول مىھما  ت كائمت مؼ الخؼيين المخىاشٍ طم و بصاوٍ

م الجسي 3 و ًجب أن ًىىن ھران الخؼان باللىن الأبيع  .المحددان لؼسٍ

 كؼاع السمى* 

ملؼؼ السمى إما مً جساب الفحم أو الىجيل أو مً أي مادة مىاطبت ، بحيث جترن الأداة أزسا غىد طلىػھا3 هما ًحدد ًىىن 

طم باللىن الابيع بحيث إذا امخدا هران الخؼان ًمسان بىلؼت جلاػؼ اللىض والخؼين  5ملؼؼ السمى بخؼان غسطهما 

ت الملؼؼ  م الاكتراب وجىىن شاوٍ  . دزحت 29اللران ًحددان ػسٍ

  *السمح *

 الفئت زحاٌ/ وظاء

 م2323م 2363الؼىٌ االىلي للسمح حد أدوى 

 م2333م 2373حد أكص ى 

 طم25طم 25ػىلالسأض المػدوي ومسهص زلل السمح حد أدوى 

 طم33طم 33حد أكص ى 

 طم 83طم 93المظافت بين الظً ومسهص زلل السمح حد أدوى 

 طم 93طم 136حد أكص ى 

 طم2م ط235كؼسالسمح حد أدوى 

 طم235طم  3حد أكص ى 

 طم14طم 15احظاع الملبع حد أدوى 

 طم 15طم 16حد أكص ى 

 حسام 633حسام  833وشن السمح حد أدوى 

 حسام 633حسام  833حد أكص ى 

 

 



 متى جحدظب المحاولت فاشلت ؟ *

 الخخلص غير الصحيح مً السمح -1

م الإكتراب أو الأزض خازحھا -2  .إذا ٌ ػسٍ

 . خازج خؽ الملؼؼ خيان لھ بالأزض خؽ الملؼؼ أو الأزض الىاكػتطً السمح فى أوٌ اح - 3

م الاكتراب كبل لمع السمح الازض  -4  اذا غادز اللاغب ػسٍ

م الاكتراب فى اججاه ملؼؼ السمى -5  اذا غادز اللاغب ػسٍ

 اذا اطدىفر اللاغب وكذ المحاولت وهى دكيلت واحدة  -6

 لتي جحددمع اللاغب بأي حصء مً أحصاء حظمه الخؼىغ ا -7
 


